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.......

.......
1. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit. Medjunarodni casopis, No. 41
[“Zenit International Journal”]Belgrade,
May 1926
Periodical
9 1/8 x 6 inches  (23 x 15.5 cm)
(ZENIT 1.41)

.......

.......
2. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit flyer
October, 1921
Printed matter
8 1/4 x 6 1/8 inches  (21 x 15.6 cm)
(ZENIT 1.48)

.......

.......
3. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit. Medjunarodni casopis, No. 37
[“Zenit International Journal”]Belgrade,
November-December, 1925
Periodical
11 3/8 x 8 1/8 inches  (28.9 x 20.6 cm)
(ZENIT 1.37)

.......

.......
4. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit. Internacionalna revija za novu
umetnost 4
["International Review for New Art"],
No. 4
Ljubomir Micic, ed. Zagreb, May 1921
Periodical
12 5/8 x 9 1/4 inches  (32 x 23.5 cm)
(ZENIT 1.04)



.......

.......
5. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit. Internacionalna revija za novu
umetnost Istok-Zapad. 8

["International Review for New Art East-
West"], No. 8Eds. Ljubomir Micic and
Ivan GollZagreb, October 1921
Periodical
12 1/2 x 9 3/8 inches  (31.8 x 23.8 cm)
(ZENIT 1.08)

.......

.......
6. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit. Internacionalni casopis za novu
umetnost 11
["International Journal for New Art"], No.
11Eds. Ljubomir Micic and Ivan
GollZagreb, February 1922
Periodical
13 3/4 x 9 7/8 inches  (34.9 x 25.1 cm)
Zenitizam stamp on front cover & pg. 1
(ZENIT 1.11)

.......

.......
7. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit flyer ("Archipenko Plastique
Nouvelle")
Belgrade, 1923
Printed matter
12 3/8 x 9 1/4 inches (31.4 x 23.5 cm)
(ZENIT 6.41)

.......

.......
8. Mihailo S. Petrov

Bourobu
1922
Woodcut on paper
19 5/8 x 13 7/8 inches  (49.8 x 35.2 cm)
- sheet
Signed, titled, dated & stamped on recto
(PETR 8)

.......

.......
9. Mihailo S. Petrov

Začarani Krugovi
["Vicious Circles"]1922
Woodcut on paper
19 5/8 x 13 5/8 inches  (49.8 x 34.6 cm)
- sheet
Edition 21 of 30
Signed, titled, dated, stamped &
editioned on recto
(PETR 7.21)
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.......

.......
10. Mihailo S. Petrov

Rhythm
1921
Woodcut on paper
19 5/8 x 13 3/4 inches  (49.8 x 34.9 cm)
- sheet
Stamped on recto
(PETR 6)

.......

.......
11. Mihailo S. Petrov

Izložba Zenit 1924 ["Zenith Exhibition,
Belgrade 1924"]
1924
Vintage gelatin silver print
7 x 4 5/8 inches  (17.8 x 11.7 cm)
(PETR 11)

.......

.......
12. Mihailo S. Petrov

Photograph of "Portrait of Ljubomir
Micic"
1924
Vintage gelatin silver print
6 7/8 x 4 1/2 inches  (17.5 x 11.4 cm)
(PETR 16)

.......

.......
13.
-22.

Rastko Petrović
Untitled
ca. 1933
Collection of ten (10) vintage gelatin
silver prints
1 1/2 x 2 inches  (3.8 x 5.1 cm)  - sheet
1 1/8  x 1 5/8inches  (2.9 x 4.1 cm)  -
image
Inscribed on verso
(RPET 5)

.......

.......
23. Marco Ristić

Quel est ce mort? ["What is Death?"]
1936 (1938?)
Collage on paper
23 5/8 x 31 1/2 inches  (60 x 80 cm)
(RIST 13)

.......

.......
24. Vane Bor

Untitled (portrait of a man with candles)
1929
Vintage gelatin silver print
2 3/8 x 3 3/8 inches  (6 x 8.6 cm)
(VBOR 10)

page 3



.......

.......
25. Vane Bor

Untitled (portrait of an unknown man)
1929
Vintage gelatin silver print
3 3/8 x 2 3/8 inches  (8.6 x 6 cm)
(VBOR 5)

.......

.......
26. Vane Bor

Untitled (portrait of Vlado Habonek)
1929
Vintage gelatin silver print
2 3/8 x 3 3/8 inches  (6 x 8.7 cm)
Signed in pencil in unknown hand on
verso
(VBOR 2)

.......

.......
27. Vane Bor

Untitled
1929
Vintage gelatin silver print
2 3/8 x 3 3/8 inches  (6 x 8.7 cm)
(VBOR 11)

.......

.......
28. Vane Bor

Untitled (portrait of Vlado Habunek)
1929
Vintage gelatin silver print
3 3/8 x 2 3/8 inches  (8.6 x 6 cm)
(VBOR 4)

.......

.......
29. Vane Bor

Untitled (portrait)
1929
Vintage gelatin silver print
3 3/8 x 2 3/8 inches  (8.6 x 6 cm)
(VBOR 9)

.......

.......
30. Vane Bor

Untitled (from "Nemoguce")
ca. 1930
Vintage gelatin silver print (photogram)
7 x 9 3/8 inches  (17.8 x 23.8 cm)
Signed on recto
(VBOR 1)
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.......

.......
31. Vane Bor

Untitled (portrait of Vlado Habunek)
1929
Vintage gelatin silver print
3 3/8 x 2 3/8 inches  (8.7 x 6.2 cm)
Signed in pencil in unknown hand on
verso
(VBOR 3)

.......

.......
32. Vane Bor

Untitled (unknown portrait)
1929
Vintage gelatin silver print
3 3/8 x 2 3/8 inches  (8.6 x 6 cm)
(VBOR 8)

.......

.......
33. Vane Bor

Untitled (white squares)
1929
Vintage gelatin silver print
2 3/8 x 3 3/8 inches  (6 x 8.6 cm)
(VBOR 6)

.......

.......
34. Vane Bor

Untitled (portrait of Vlado Habunek)
1929
Vintage gelatin silver print
3 1/4 x 2 1/2 inches  (9 x 6.3 cm)
(VBOR 7)

.......

.......
35. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit. Medjunarodni casopis za novu
umetnost 15
["International Journal for New Art"], No.
15Eds. Ljubomir Micic and Ivan
GollZagreb, June 1922
Periodical
13 1/4 x 9 1/2 inches  (33.7 x 24.1 cm)
(ZENIT 1.15)

.......

.......
36. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit flyer ("Première Soirée Zenitiste")
Belgrade, January 3, 1923
Printed matter
11 3/4 x 9 inches (29.8 x 22.9 cm)
(ZENIT 5.41)
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.......

.......
37. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit. Medjunarodni casopis za novu
umetnost 13 ["International Journal for
New Art"], No. 13
Zagreb, April 1922
Periodical
14 x 10 inches  (35.6 x 25.4 cm)
(ZENIT 1.13)

.......

.......
38. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit flyer
1921
Printed matter
8 1/4 x 5 3/8 inches  (21 x 13.7 cm)
(ZENIT 1.46)

.......

.......
39. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit Ekspres
1922
Printed matter
9 1/4 x 6 1/8 inches  (23.5 x 15.6 cm)
(ZENIT 1.49)

.......

.......
40. Ljubomir Micić - Zenit

Zenitismus. Neueste Kunstrichtung der
Welt. [Zenitismus. Latest Art Direction of
the World]
Munich, July 14, 1922
Printed matter [Zenit, Special edition in
German]
12 3/4 x 9 3/8 inches  (32.4 x 23.8 cm)
(ZENIT 2.45)

.......

.......
41. Ljubomir Micić - Zenit

untitled (exhibition flyer for last issue of
Zenit 43)
1926
Printed matter
11 1/2 x 8 1/8 inches  (29.2 x 20.6 cm)
(ZENIT 1.43.1)

.......

.......
42. Ljubomir Micić - Zenit

Zenit en émigration
Belgrade, December 1926
Wrapper for the last issue of Zenit�
8 1/4 x 6 inches  (21 x 15.2 cm)
(ZENIT 2.43.1)
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.......

.......
43. Anonymous

Tankisti (Avgust Černigoj, Ferdo Delak &
Marij Kogoj)
ca. 1920s
Vintage gelatin silver print
3 1/2 x 2 3/8 inches  (8.9 x 6 cm)
(ANON 2)
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